

質 問 回 答 書

公園等建設工事（大宮スーパー・ボールパーク基本計画検討業務委託）

質問 1．様式 1 号及び様式 2 号の 1 に調印は必要でしょうか。

回答 1．不要です。

質問 2．本業務への協力会社での参画がその後のフェーズへの参加に影響を及ぼすことはないという認識でよろしいでしょうか。（当該施設の募集段階になった際に、今回基本計画を受託した企業の委託先が事業者側で再度応募可能か）

回答 2．本業務の受託者の協力企業が今後事業者として参画することは可能です。なお、今回、協力会社の協力を得て技術提案書を作成する場合はその旨明記してください。